
2nde Devoir de mathématiques

Exercice 1 Soit trois points A(−6; 1), B(6; 6) et C(18; 11).
Ces trois points sont-ils alignés ?

Exercice 2 On considère les points A(−1; 3), B(2; 5) et C(1; 6).
Soit de plus D un point d’abscisse 10. Déterminer l’ordonnée du point D pour que les droites (AB)

et (CD) soient parallèles.

Exercice 3 Dans un repère orthonormé, on donne les points : A(−1; 2) ; B(7;−8) et, E(7; 2)

a) Déterminer les coordonnées du centre I et le rayon R du cercle C de diamètre [AB] ?

b) Démontrer que le point E est sur le cercle C.

Exercice 4 On considère les points A(2; 1), B(6; 4) et C(5;−3).

1) Déterminer les coordonnées des vecteurs
−→
AB,

−→
AC et

−−→
BC , puis les longueurs AB, AC et BC.

2) Quelle est la nature du triangle ABC ?

3) Soit I le milieu de [BC].

a) Calculer les coordonnées du point I.

b) Calculer les longueurs AI, BI et CI. Que remarque-t-on ? Etait-ce prévisible ?


